

Выставки, посвященные М. И. Калинину

Трудящиеся Белорусской ССР с огромной любовью чтут память одного из активнейших строителей и виднейших руководителей большевистской партии и Советского государства Михаила Ивановича Калинина.

В связи с пятой годовщиной со дня смерти М. И. Калинина в библиотеках Минска и других городов республики, в районных центрах и колхозных селах открылись выставки, посвященные М. И. Калинину. Агитаторы проводят беседы о жизни и революционной деятельности выдающегося большевика. Устраиваются лекции и доклады на эту тему.

В библиотеках имени Ленина, имени Горького (Минск) собраны ценные опубликованные материалы, освещдающие приезды М. И. Калинина в Белоруссию, его выступления в Минске, Бобруйске и других городах республики.